

# 魅力鄄城

## 鄄城创新实施“十条工作主线”

### 开创全县经济社会“跨越赶超、后来居上”新局面

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月8日,鄄城县委孙伟主持召开县委常委会(扩大)会议,对“十条工作主线”进行动员部署。鄄城县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、曲树杰及其他县级领导出席会议。

会议指出,今年是新一届县委、县政府工作的开局之年,也是“十四五”规划承上启下的关键之年,更是县委提出的“把握一个定位、确保两个高于、实现三个翻番、打造四大名片”五年

奋斗目标的启动之年。县委、县政府统筹考虑各方面因素,确定了全面加强党的建设、全面深化改革、安全生产、生态环保、乡村振兴等十个方面的“工作主线”。这“十条工作主线”的提出,是贯彻落实习近平总书记视察山东重要指示精神和省市工作部署的具体举措,是新一届班子顺利实现新使命的有效路径,是进一步破除发展难题推动高质量发展的现实需要。全县各级各部门要始终保持战略定力,提振精神干劲,心无旁骛干事创业、聚精会神抓落实,确保鄄城经济社会各项事业

取得更大突破。

会议强调,各级各部门要主动认领任务,全力以赴抓好任务落实,确保圆满完成县委既定的目标任务。要围绕大局抓落实,坚持把每项工作放在全县的大局中来认识、把握、部署,在开展工作过程中,大的发展方向必须与全县步调一致,部门利益必须无条件服从大局利益。要突出重点抓落实,对承担的每项工作逐条逐项制定翔实、具体的推进方案,逐个压实工作职责、分解任务目标、细化实施步骤、明确时间节点,倒排工期、挂图作战,

集中力量推进。要主动作为抓落实,决不能有等、靠思想,要深入一线调查研究,听实话、摸实情,敢担当、负责任,不能当二传手,更不能当甩手掌柜,要一级做给一级看、一级带着一级干,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,努力把各项工作抓实、抓好、抓出成效。要开拓创新抓落实,敢想、敢干、敢闯、敢冒、敢试,克服“习惯思维”和“主观偏见”,以理念创新,谋划新思路、新方法,推动工作实现新起色、创出新成果。

会议要求,要强化督导调

度,树牢正确导向,加强舆论宣传,以“功成不必在我”的胸怀,笃行不怠、久久为功,积极稳妥、统筹推进“十条工作主线”,确保各项目标如期完成。要以“十条工作主线”为抓手,激发大家干事创业的精气神,让“躺平者”奋进,让奋斗者有舞台,进一步营造“事争一流、唯旗是夺”的浓厚氛围。

会上,农业农村局、旧城镇等有关部门和镇街负责人分别作表态发言。各镇街党(工)委书记、镇长、办事处主任,县直各单位主要负责同志参加会议。

## 鄄城全力以赴打好大气污染防治攻坚战

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月9日,鄄城县大气污染防治攻坚调度会召开,鄄城县委书记孙伟出席会议并讲话。县政府副县长张广兵对近期大气污染防治工作进行安排部署。

孙伟指出,当前大气污染防治形势依然严峻,全县各镇街各有关部门要进一步提高站位,强化工作措施,建立健全

全责任体系,确保完成大气污染防治工作任务。各镇街、各部门要统筹协调、联防联控,形成合力,优化举措,严格按照上级相关要求,突出重点,持续发力,不讲条件、不打折扣,把工作做实、做细。要强化源头管控,加强重点工业企业、施工工地和燃油车辆管控,做好防止散煤复烧、烟花爆竹禁燃禁放等方面工作,把

任务目标细化到每一个环节,全力以赴打好大气污染防治攻坚战。

孙伟强调,各镇街各相关部门要切实把思想统一到县委、县政府决策部署上来,加强部门联动,按照各自工作职责全力抓好各项工作落实。各相关部门要进一步细化工作职责,加大检查执法力度,切实履行好行业监管职责。

## 邓兆朋调度部分重点项目建设情况

研究解决项目推进中存在的问题,并对下一步工作进行安排部署



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 2月12日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋对全县部分重点项目建设情况进行调度,研究解决项目推进中存在的问题,并对下一步工作进行安排部署。

邓兆朋先后深入中药谷一期战略储备库、山东教育装备科技园、省财经能源标发生态有机废弃物资源化综合利用示范项目、万华绿色智能家居产业园等项目现场进行实地察看,详细了解项目建设过程中遇到的困难和问题,现场落实解决方

案,明确解决时限,力推项目建设再提速。

邓兆朋强调,重点项目建设是全县经济、社会发展的主要保障,事关全县发展大局,要紧紧扭住项目建设这个关键,牢固树立抓项目就是抓发展的理念,研究解决项目推进中存在的问题,并对下一步工作进行安排部署。要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决扛牢安全生产重大政治责任,切实确保人民群众生命财产安全,为经济社会高质量发展营造安全稳定环境。

## 告别“开门炮” 一样“开门红”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 随着春节假期的结束,不少商铺、企业陆续“复工”,老传统有燃放鞭炮的习惯,名曰“开门炮”。然而在鄄城,今年与往年不同,随着商户们环保意识的增强,以及年前烟花爆竹禁燃禁放工作的开展,节后商户们不再燃放“开门炮”,取而代之的是以节目庆典、挂灯笼、贴窗花、摆放鲜花绿植等环保方式开业,一股文明、环保、节俭的新风扑面而来。

2月9日,彭楼镇鑫冠帽业有限公司也选择了新方式迎接新一年的红运,他们选择不放鞭炮,请来了秧歌队,并带来舞蹈、歌曲等节目表演,放上喜庆的音乐,一样博得好彩头。

此次活动在歌曲《好日子》中拉开序幕,蕴含着对新一年的美好期望。随后,秧歌、舞蹈等节目也轮番上演,表演者们用嘹亮的歌声,优美的舞姿向群众传递了社会正能量。“这样的开业庆祝方式很有意义,既减少了空气污染,也丰富了群众的文化活动,不放鞭炮照样可以开门红。”彭楼镇鑫冠帽业负责人郭瑞霞对这样的开业庆祝方式很满意。

春节前后,彭楼镇全力推进烟花爆竹禁燃禁放政策宣传,加大巡查防控力度和密度,赢得了广大商户的理解、支持和积极响应。下一步,彭楼镇将继续做好烟花爆竹禁燃禁放工作,持续为环境减负。